lon: 2019 v OTa. Xupypruyeckoe v MNepuog c: AHBapb no fAHBapb v
Bcero aHKeT Bbl6GpaHO: 101 OTUYET NO aHKeTam
B oTH. ega.

Baw non: NepcoHan otaeneHun pobpoxkenateneH U BHUMaTeneH?
R 72 [a He oueHb Het Hem omeema:
M 27| Bpauu 99 0 0 2
Hem omeema: 2] Mepcéctpol 100 0 0 1
Baw Bo3pacr: CaHuTapku 95 1 0 5
[o 25 net 11] Bbl yaoBnersopeHbl npebbiBaHnem B 60nbHULE?
26-35 net 18] TMonHoCTbIO YA0BNETBOPEH 94
36-45 net 19] YactuyHO yaoBNeTBOPEH 6
46-55 net 19] He yaosnetBopéH (4em) 0
56-70 net 3] Hem omesema: 1
cTapwe 71 1] OueHuTe cTENeHb YA0BNETBOPEHUA:
Hem omeema: 1 ya. Y.ya. He ya. Hem omsema:
Kak pgonro Bbl Haxoguauncb B NPUEMHOM OTAE/1€HUMN A0 rocnUTannsauumn? O6bsicHeHMeM Bpaya Balero COCTOAHUSA 87 10 0 4
o 30 muHyT 73| BHewHMM BMAOM NepcoHana 100 0 0 1
OT1 30 muHyT o 1 yaca 22] YwvcToTol B NnOMeLeHUsAX 99 1 0 1
Cabllwe Yaca (yKaxure) 4] TemnepaTypHbIM PEXUMOM B NOMELLEHUAX 98 1 1 1
Hem omeema: 2] KayectBOm nuUTaHMUA 86 12 0 3
MNepcoHan npuémHoro otTaeneHus fobporkenaresneH U BHUMaTeneH? MNpuxoaunocb 6narogapuUTb COTPYAHUKOB yupeXXaeHua (AeHbru, nogapKkm)?

Ja He oyeHb Het Hem omeema: [a, ykaxkute 0
Bpauun 99 0 0 2] Het 99
MegacécTpbl 100 0 0 1] Hem omeema: 2
CaHuTapKkm 98 1 0 2] Krto uHuumartop 6narogapeHua?
KakK yacto npoBoAUTCA OCMOTP NleyaLMm Bpayom? A cam(a) 0
Pa3 B aeHb 93| CoTpyaHuk 0
Pas B 2 gHa 2| Hem omeema: 101
Pasz B 3 gHsa 1
Opyroe 3
Hem omeema: b




lon: 2019 v OTa. .meyprmuecme v MNepuog c: fiHBapb v no .HHBapb v
Bcero aHKeT Bbl6GpaHO: 101 OTUYET NO aHKeTam
B %

Baw non: NepcoHan otaeneHun pobpoxkenateneH U BHUMaTeneH?
bt 71,3% [a He oueHb Het Hem omeema:
M 26,7%| Bpauu 98,0% 0,0% 0,0% 2,0%
Hem omeema: 2,0%| MepcécTpeol 99,0% 0,0% 0,0% 1,0%
Baw Bo3pacrt: CaHuTapkm 94,1% 1,0% 0,0% 5,0%
[o 25 net 10,9%| Bbl ypoBnerBopeHbl NpebbiBaHMem B 601bHULE?
26-35 net 17,8%] MonHOCTbIO yAOBNETBOPEH 93,1%
36-45 net 18,8%] YacTtMyHO yAOBNETBOPEH 5,9%
46-55 net 18,8%| He ynoBneTtBopéH (yem) 0,0%
56-70 net 3,0%] Hem omeema: 1,0%
cTapwe 71 1,0%| OueHuTe cTeneHb yA0BNETBOPEHUA:
Hem omeema: 1,0% ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
Kak gonro Bbl HaxoauAUCb B NPUEMHOM OTAENEHUMN A0 FOCNUTAaNNU3aALMUN? O6bAcHeHMeM Bpaya BaLLEro COCTOAHMA 86,1% 9,9% 0,0% 4,0%
o 30 muHyT 72,3%| BHewHWMM BUAOM NepcoHana 99,0% 0,0% 0,0% 1,0%
Ot 30 muHyT oo 1 vaca 21,8%] YwncToTol B NnOMELLEHUAX 98,0% 1,0% 0,0% 1,0%
Cabllwe Yaca (yKaxure) 4,0%| TemnepaTypHbIM PEXMMOM B MOMELLLEHUNAX 97,0% 1,0% 1,0% 1,0%
Hem omeema: 2,0% ] KauyectBOM nuUTaHUA 85,1% 11,9% 0,0% 3,0%
MNepcoHan npuémHoro otTaeneHus fobporkenaresneH U BHUMaTeneH? MNpuxoaunocb 6narogapuUTb COTPYAHUKOB yupeXXaeHua (AeHbru, nogapKkm)?

Ja He oyeHb Het Hem omeema: [a, ykaxkute 0,0%
Bpauu 98,0% 0,0% 0,0% 2,0%] Het 98,0%
Mepcéctpbl 99,0% 0,0% 0,0% 1,0%] Hem omeema: 2,0%
CaHuTapKkm 97,0% 1,0% 0,0% 2,0%| Krto mHuumatop 6narogapeHua?
KakK yacto npoBoAUTCA OCMOTP NleyaLMm Bpayom? A cam(a) 0,0%
Pa3 B geHb 92,1%| CoTpygHuK 0,0%
Pa3 B 2 gHA 2,0%] Hem omeema: 100,0%
Pasz B 3 gHsa 1,0%
[Opyroe 3,0%
Hem omeema: 2,0%




